



Veľký okruh Rakúskom

Rakúsko

Program zájazdu

1. deň

Vydajte sa s nami na nezabudnuteľnú cestu cez historické a kultúrne skvosty Rakúska. Navštívime majestátne **opátstvo Klosterneuburg** s takmer 900-ročnou históriou a romantický **hrad Kreuzenstein**, ktorý v 19. storočí vyrástol na troskách stredovekého hradu. Prejdeme malebným **údolím Wachau**, zapísaným v zozname UNESCO, s krátkou zastávkou v meste **Melk**. Objavíme čaro rozkošného mestečka **Steyr** a presunieme sa do očarujúcej oblasti Solnej Komory – **Salzkammergut**, kde nás čakajú skvosty ako **zámocký hotel Ort** v Gmundene a **cisárska vila v Bad Ischl**. Pripravme sa na dni plné nezabudnuteľných zážitkov, kde sa história, kultúra a prírodná krása dokonale snúbia.

2. deň

Počas nášho dnešného výletu zažijeme nezabudnuteľné panoramatické výhľady a historické pamiatky Rakúska. Navštívime ikonické mesto **Hallstatt** a lanovkou sa vyvezieme na vrchol **Krippenstein** (2 109 m.n.m.), kde nás očarí vyhlídka „**5 Fingers**“ s panoramatickým výhľadom na okolitú krajinu. Pokračujeme do malebného mestečka **St. Wolfgang**, kde si vychutnáme prehliadku a čas na obed. Na záver zažijeme jazdu historickou ozubnicovou železnicou **Schafbergbahn**, ktorá nás vyvezie na vrchol **Schafberg** s ďalšími dychberúcimi výhľadmi na rakúske Alpy a okolité jazerá.

3. deň

Krimmelské vodopády sú najvyššie v Európe. Voda z nich padá v troch kaskádach z výšky 380 metrov. Táto prírodná dominanta, súčasť národného parku **Hohe Tauren**, ponúka nezabudnuteľné výhľady z upravených turistických chodníkov a vyhládok. Upozorňujeme, že v blízkosti vodopádov sa môžeme stretnúť s intenzívnou vlhkosťou, preto odporúčame prispôbiť oblečenie a obuv. Presunieme sa do **Krištáľového sveta Swarovski**, kde nás očaria fascinujúce umelecké inštalácie a interaktívne expozície, ktoré oslavujú krásu krištáľu v jedinečnej podobe. Zastavíme sa aj pri **olympijských skokanských mostíkoch v Innsbrucku**, významnej športovej pamiatke s výhľadmi na mesto a bohatou históriou zimných športov. Popoludní navštívime **Tirolskú Panorámu**, múzeum so strhujúcim panoramatickým obrazom zachytávajúcim slávnú bitku pri Bergiseli. Na záver dňa nás čaká večerná prehliadka **Innsbrucku**, kde si užijeme atmosféru historického centra.

4. deň

Našu cestu začneme na **hrade Ambras**, ikonickej renesančnej pamiatke, ktorá nás očarí nielen svojou architektúrou, ale aj fascinujúcimi zbierkami umenia, zbraní a kuriozít. Tieto expozície odrážajú rozkvet renesancie v regióne. Neoddeliteľnou súčasťou hradu sú aj nádherné záhrady, ktoré dotvárajú jeho jedinečnú atmosféru. Presunieme sa do **Hall in Tirol**, historického mesta, ktoré zohralo kľúčovú úlohu v európskom mincovníctve. Práve tu sa razili prvé toliare, predchodcovia dnešného dolára. Naša cesta pokračuje do malebného mestečka **Zell am See**, ktoré sa rozprestiera na brehu jazera Zeller See. Táto oblasť nás uchváti svojou prírodnou krásou – trblietajúce jazero, snehobiele ľadovce a zelené horské lúky tvoria dokonalú harmóniu. Po krátkej prehliadke mestečka sa vydáme na **panoramatickú cestu Grossglocknerhochalpenstrasse**, ktorá vedie popod **Grossglockner**, najvyšší vrchol Rakúska (3798 m). Cesta ponúka nezabudnuteľné výhľady a množstvo zastávok na vychutnanie alpskej krajiny.

5. deň

Záverečný deň nášho výletu sa presunieme do Korutánska k tyrkysovému **jazeru Wörthersee**, najväčšiemu jazeru Rakúska, ktoré sa rozprestiera na dĺžke 17 km. Navštívime ikonickú vyhládokovú vežu **Pyramidenkogel**, ktorá so svojou výškou 100 metrov drží titul najvyššej drevenej rozhľadne na svete. Z vrcholu sa nám naskytne dychberúca panoráma Álp a jazera Wörthersee. Pre odvážnych je tu jedinečný zážitok – zjazd 120-metrovým toboganom z výšky 52 metrov. Pokračujeme do Klagenfurtu, kde nás čaká prehliadka fascinujúceho sveta miniatúr **Minimundus**. Obdivovať tu môžeme 159 precíznych modelov najkrajších budov z viac ako 40 krajín sveta, ktoré nás prevedú svetovými architektonickými skvostmi. Po ceste sa zastavíme pri kostolíku **svätej Barbory v Bärnbachu**, navrhnutom svetoznáмым umelcom Friedensreichom Hundertwasserom. Tento kostol očarí svojou pestrofarebnou a netradičnou architektúrou, ktorá priláka návštevníkov z celého sveta. Na záver si prezrieme **hrad Seebenstein**, považovaný za jeden z najkrajších hradov Rakúska. Nachádza sa v malebnom prostredí a ponúka jedinečný pohľad do histórie regiónu. Vo večerných hodinách sa vrátíme do Bratislavy.

